
完成図

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

ツールワゴン（CART-FA4シリーズ）組立説明書 Ver.1.0

＜用意していただくもの＞
・プラスドライバー
・手袋（ケガ等を防ぐために着用をおすすめします）

＜組立てに必要な人数＞

大人2人以上

組立部品 ※部品の欠品や破損があった場合は、品番（CART-FA4SVなど）と下記の部品番号（①～　）と
　部品名（ボルトAなど）をお知らせください。

A タイプ B タイプ C タイプ

8mm

12mm

5/16”

1/2”

5mm

10mm

①サイドパネル×2枚

②上トレー×1枚

③下トレー×1枚

⑪滑止めシート（大）×2枚

⑫滑止めシート（小）×1枚

④中棚×1枚

⑤フレーム×2本

⑥ハンドルバー×1本

⑦ハンドルアーム右
×1個

⑨フリーキャスター
（ストッパー付き）

×2個

⑩固定キャスター
×2個

⑧ハンドルアーム左
×1個

⑰M8ナット（ゴールド）
×20個

⑱5/16”ナット（シルバー）
×16個

⑳ボルトA(M8×12mm)×22本

ボルトB(5/16”×1/2”)×16本

使用ボルト類

ボルトC(M5×10mm)×4本

⑲M5ナット（ゴールド）×4個

中棚(CART-FA4NT）
（別売り）

 トレー
(CART-FA4PT)
（別売り）

 トレー
(CART-FA4PT)
（別売り）

A梱包 B梱包

スパナ（12mm）×1本⑬フック（大）×4個 ⑭フック（小）×6個 ⑮クランプ×1個 ⑯ホルダー×1個



1手順 2手順

3手順 4手順 8mm

12mm

8mm

12mm

約1mm

約1mm

①サイドパネル

③下トレー

③下トレー

①サイドパネル

⑳ボルトA(M8×12mm)

⑳ボルトA(M8×12mm)

⑰M8ナット（ゴールド）

⑰M8ナット（ゴールド）

スパナ（12mm）

スパナ（12mm）

⑳ボルトA

⑳ボルトA



5手順 6手順

7手順 8手順

8mm

12mm

約1mm

8mm

12mm

約1mm

8mm

12mm

約1mm

②上トレー

①サイドパネル
①サイドパネル

スリット

※スリットに差込みます。

⑦ハンドルアーム右

⑧ハンドルアーム左 ⑰M8ナット（ゴールド）
⑥ハンドルバー

内側 外側

断面図

⑳ボルトA(M8×12mm)

⑳ボルトA(M8×12mm)⑰M8ナット（ゴールド）

スパナ（12mm）

⑳ボルトA

⑳ボルトA

⑳ボルトA(M8×12mm)

スパナ（12mm）

⑳ボルトA



9手順

A-10手順 B-10手順

※本製品は用途によって、手順 10が異なります。
A タイプ B タイプ C タイプ

8mm

12mm

約1mm

8mm

12mm

約1mm

横に倒します。

④中棚
※凹みを上にします。

④中棚
※平たい方を上にします。

大人2人以上で
行ってください。

大人2人以上で
行ってください。

大人2人以上で
行ってください。

上
上

⑳ボルトA(M8×12mm)

⑰M8ナット（ゴールド）

スパナ（12mm）

⑳ボルトA

⑳ボルトA(M8×12mm)

⑰M8ナット（ゴールド）

スパナ（12mm）

⑳ボルトA



11手順 12手順

C-10_1手順 C-10_2手順

約0.5mm

8mm

12mm

約1mm

⑳ボルトA(M8×12)
(CART-FA4NT付属品）

8mm

12mm

約1mm

5/16”

1/2”

底面を上にします。
⑤フレーム

⑨フリーキャスター
（ストッパー付き）

大人2人以上で
行ってください。

④中棚
※平たい方を上にします。

大人2人以上で
行ってください。

上

中棚(CART-FA4NT）（別売り）
※平たい方を上にします。

大人2人以上で
行ってください。

上

⑳ボルトA
(CART-FA4NT付属品）

⑰M8ナット（ゴールド）
(CART-FA4NT付属品）

⑱スパナ（12mm）

⑱5/16”ナット（シルバー）
スパナ（12mm）

ボルトB(5/16”×1/2”)

ボルトB

⑳ボルトA(M8×12mm)

⑰M8ナット（ゴールド）

スパナ（12mm）

⑳ボルトA



13手順 14手順

16手順15手順

5mm

10mm

全てのボルト類を
締め付けます。

約0.5mm

5/16”

1/2”

上下逆にします。

⑩固定キャスター

大人2人以上で
行ってください。

⑱5/16”ナット（シルバー）

スパナ（12mm）

ボルトB(5/16”×1/2”)

ボルトB

⑲M5ナット（ゴールド）

ボルトC(M5×10mm)

ボルトC



A-17手順 B-17手順

18手順C-17手順

CE/AF/KTDaC

❶

❷

 トレー(CART-FA4PT)（別売り）

 トレー(CART-FA4PT)（別売り）

使用しません

⑪滑止めシート（大）
※凹凸のある面が上です。

⑪滑止めシート（大）
※凹凸のある面が上です。

⑪滑止めシート（大）
※凹凸のある面が上です。

⑪滑止めシート（大）
※凹凸のある面が上です。

⑪滑止めシート（大）
※凹凸のある面が上です。

⑪滑止めシート（大）
※凹凸のある面が上です。

⑫滑止めシート（小）
※凹凸のある面が上です。

⑫滑止めシート（小）

使用しません

⑫滑止めシート（小）

⑬フック（大） ⑭フック（小）

⑮クランプ ⑯ホルダー

※フックなどを任意の位置に取付けて完成です。


